

Alte simboluri din domeniul vestimentar

Marcu 5,24-34

²⁴Isus a plecat împreună cu el. Și după El mergea mult norod și-L îmbulzea.

²⁵Și era o femeie, care de doisprezece ani avea o scurgere de sânge.

²⁶Ea suferise mult de la mulți doctori; cheltuisese tot ce avea, și nu simțise nici o ușurare; ba încă îi era mai rău.

²⁷A auzit vorbindu-se despre Isus, a venit pe dinapoi prin mulțime, și s-a atins de haina Lui.

²⁸Căci își zicea ea: "Dacă aș putea doar să mă ating de haina Lui, mă voi tămădui."

²⁹Și îndată, a secat izvorul sângelui ei. Și a simțit în tot trupul ei că s-a tămăduit de boală.

³⁰Isus a cunoscut îndată că o putere ieșise din El; și, întorcându-Se spre mulțime, a zis: "Cine s-a atins de hainele Mele?"

³¹Ucenicii l-au zis: "Vezi că mulțimea Te îmbulzește, și mai zici: "Cine s-a atins de Mine?"

³²El se uita de jur împrejur să vadă pe cea care făcuse lucrul acesta.

³³Femeia, înfricoșată și tremurând, căci știa ce se petrecuse în ea, a venit de s-a aruncat la picioarele Lui, și l-a spus tot adevărul.

³⁴Dar Isus i-a zis: "Fiică, credința ta te-a mântuit; du-te în pace, și fii tămăduită de boala ta."

Luca 8, 43-48

⁴³Și era o femeie, care de doisprezece ani avea o scurgere de sânge; ea își cheltuisese toată averea cu doctorii, fără s-o fi putut vindeca vreunul.

⁴⁴Ea s-a apropiat pe dinapoi, și s-a atins de poala hainei lui Isus. Îndată, scurgerea de sânge s-a oprit.

⁴⁵Și Isus a zis: "Cine s-a atins de Mine?" Fiindcă toți tăgăduiau, Petru și cei ce erau cu El, au zis: "Învățătorule, noroadete Te împresoară și Te îmbulzesc, și mai întrebi: „Cine s-a atins de Mine?"

⁴⁶Dar Isus a răspuns: "S-a atins cineva de Mine, căci am simțit că a ieșit din Mine o putere."

⁴⁷Femeia, când s-a văzut dată de gol, a venit tremurând, s-a aruncat jos înaintea Lui, și a spus în fața întregului norod, din ce pricină se atinsese de El, și cum fusese vindecată numaidecât.

⁴⁸Isus i-a zis: "Îndrăznește, fiică; credința ta te-a mântuit, du-te în pace."

Marcu 5,30.33.34

³⁰Isus a cunoscut îndată că o putere ieșise din El; și, întorcându-Se spre mulțime, a zis: "Cine s-a atins de hainele Mele?"

³³Femeia, înfricoșată și tremurând, căci știa ce se petrecuse în ea, a venit de s-a aruncat la picioarele Lui, și l-a spus tot adevărul.

³⁴Dar Isus i-a zis: "Fiică, credința ta te-a mântuit; du-te în pace, și fii tămăduită de boala ta."

Matei 20,20-28

²⁰Atunci mama fiilor lui Zebedei s-a apropiat de Isus împreună cu fiii ei, și l s-a închinat, vrând să-l facă o cerere.

²¹El a întrebat-o: "Ce vrei?" "Poruncește", l-a zis ea, "ca, în Împărăția Ta acești doi fii ai mei să șadă unul la dreapta și altul la stânga Ta."

²²Drept răspuns Isus a zis: "Nu știți ce cereți. Puteți voi să beți paharul pe care am să-l beau Eu, și să fiți botezați cu botezul cu care am să fiu botezat Eu?" "Putem", I-au zis ei.

²³Și El le-a răspuns: "Este adevărat că veți bea paharul Meu, și veți fi botezați cu botezul cu care am să fiu botezat Eu: dar a șede la dreapta și la stânga Mea, nu atârână de Mine s-o dau, ci este păstrată pentru aceia pentru care a fost pregătită de Tatăl Meu."

²⁴Cei zece, când au auzit, s-au mâniat pe cei doi frați.

²⁵Isus i-a chemat, și le-a zis: "Știți că domnitorii Neamurilor domnesc peste ele, și mai marii lor le poruncesc cu stăpânire.

²⁶Între voi să nu fie așa. Ci oricare va vrea să fie mare între voi, să fie slujitorul vostru;

²⁷și oricare va vrea să fie cel dintâi între voi, să vă fie rob.

²⁸Pentru că nici Fiul omului n-a venit să I se slujească, ci El să slujească și să-Și dea viața ca răscumpărare pentru mulți."

Ioan 13,1-16

¹Înainte de praznicul Paștelor, Isus, ca Cel care știa că I-a sosit ceasul să plece din lumea aceasta la Tatăl și fiindcă iubea pe ai Săi, care erau în lume, i-a iubit până la capăt.

²În timpul cinei, după ce diavolul pusese în inima lui Iuda Iscarioteanul, fiul lui Simon, gândul să-L vândă,

³Isus, fiindcă știa că Tatăl Îi dăduse toate lucrurile în mâini, că de la Dumnezeu a venit și la Dumnezeu Se duce,

⁴S-a sculat de la masă, S-a dezbrăcat de hainele Lui, a luat un ștergar, și S-a încins cu el.

⁵Apoi a turnat apă într-un lighean și a început să spele picioarele ucenicilor, și să le ștergă cu ștergarul cu care era încins.

⁶A venit deci la Simon Petru. Și Petru I-a zis: "Doamne, Tu să-mi speli mie picioarele?"

⁷Drept răspuns, Isus i-a zis: "Ce fac Eu, tu nu pricepi acum, dar vei pricepe după aceea."

⁸Petru I-a zis: "Niciodată nu-mi vei spăla picioarele!" Isus i-a răspuns: "Dacă nu te spăl Eu, nu vei avea parte deloc cu Mine."

⁹"Doamne", I-a zis Simon Petru, "nu numai picioarele, dar și mâinile și capul!"

¹⁰Isus i-a zis: "Cine s-a scaldat n-are trebuință să-și spele decât picioarele, ca să fie curat de tot; și voi sunteți curați, dar nu toți."

¹¹Căci știa pe cel ce avea să-l vândă; de aceea a zis: "Nu sunteți toți curați."

¹²După ce le-a spălat picioarele, și-a luat hainele, S-a așezat iarăși la masă și le-a zis:

"Înțelegeți voi ce v-am făcut Eu?"

¹³Voi Mă numiți 'Învățătorul și Domnul', și bine ziceți, căci sunt.

¹⁴Deci, dacă Eu, Domnul și Învățătorul vostru, v-am spălat picioarele, și voi sunteți datori să vă spălați picioarele unii altora.

¹⁵Pentru că Eu v-am dat o pildă, ca și voi să faceți cum am făcut Eu.

¹⁶Adevărat, adevărat, vă spun, că robul nu este mai mare decât domnul său, nici apostolul mai mare decât cel ce I-a trimis.

Lev. 21,10

¹⁰Preotul care este mare preot între frații lui, pe capul căruia a fost turnat untdelemnul pentru ungere, și care a fost închinat în slujba Domnului și îmbrăcat în veșminte sfințite, să nu-și descopere capul, și să nu-și sfâșie veșmintele.

Matei 26,59-68

⁵⁹Preoții cei mai de seamă, bătrânii și tot Soborul căutau vreo mărturie mincinoasă împotriva lui Isus, ca să-L poată omorî.

⁶⁰Dar n-au găsit nici una, măcar că s-au înfățișat mulți martori mincinoși. La urmă au venit doi,

⁶¹și au spus: Acesta a zis: "Eu pot să stric Templul lui Dumnezeu și să-l zidesc iarăși în trei zile."

⁶²Marele preot s-a sculat în picioare, și l-a zis: "Nu răspunzi nimic? Ce mărturisesti aceștia împotriva Ta?"

⁶³Isus tăcea. Și marele preot a luat cuvântul și l-a zis: "Te jur, pe Dumnezeul cel viu, să ne spui dacă ești Hristosul, Fiul lui Dumnezeu."

⁶⁴"Da", i-a răspuns Isus, "sunt! "Ba mai mult, vă spun că de acum încolo veți vedea pe Fiul omului șezând la dreapta puterii lui Dumnezeu, și venind pe norii cerului."

⁶⁵Atunci marele preot și-a rupt hainele, și a zis: "A hulit! Ce nevoie mai avem de martori? Iată că acum ați auzit hula Lui.

⁶⁶Ce credeți?" Ei au răspuns: "Este vinovat să fie pedepsit cu moartea."

⁶⁷Atunci L-au scuipat în față, L-au bătut cu pumnii, și L-au palmuit,

⁶⁸zicând: "Hristoase, procește-ne - cine Te-a lovit?"

Marcu 15,38

⁸Perdeaua dinăuntrul Templului s-a rupt în două de sus până jos.

Evrei 8,1

¹Punctul cel mai însemnat al celor spuse este că avem un Mare Preot, care S-a așezat la dreapta scaunului de domnie al Măririi, în ceruri,

Matei 27,27-29

²⁷Ostașii dregătorului au dus pe Isus în pretoriu, și au adunat în jurul Lui toată ceata ostașilor.

²⁸L-au dezbrăcat de hainele Lui, și L-au îmbrăcat cu o haină stacojie.

²⁹Au împletit o cunună de spini, pe care l-au pus-o pe cap, și l-au pus o trestie în mâna dreaptă. Apoi îngenuncheau înaintea Lui, își băteau joc de El, și ziceau: "Plecăciune, Împăratul Iudeilor!"

Marcu 15,17-20

¹⁷L-au îmbrăcat într-o haină de purpură, au împletit o cunună de spini, și l-au pus-o pe cap.

¹⁸Apoi au început să-l ureze, și să zică: "Plecăciune, Împăratul Iudeilor!"

¹⁹Și-l loveau în cap cu o trestie, îl scuipau, îngenuncheau și l se închinau.

²⁰După ce și-au bătut astfel joc de El, L-au dezbrăcat de haina de purpură, L-au îmbrăcat în hainele Lui, și L-au dus să-L răstignească.

Luca 23,10-11

¹⁰Preoții cei mai de seamă și cărturarii stăteau acolo, și-l pârau cu înfierbântare.

¹¹Irod, cu ostașii lui de pază, se purtau cu El cu dispreț; și, după ce și-a bătut joc de El, și L-a îmbrăcat cu o haină strălucitoare, L-a trimis înapoi la Pilat.

Matei 27,35

³⁵După ce L-au răstignit, l-au împărțit hainele între ei, trăgând la sorți, pentru ca să se împlinescă ce fusese vestit prin proorocul care zice: "Și-au împărțit hainele Mele între ei, și pentru cămașa Mea au tras la sorți."

Ioan 19,23-24

²³Ostașii, după ce au răstignit pe Isus, I-au luat hainele, și le-au făcut patru părți, câte o parte pentru fiecare ostaș. I-au luat și cămașa, care n-avea nici o cusătură, ci era dintr-o singură țesătură de sus până jos.

²⁴Și au zis între ei: "Să n-o sfâșiem, ci să tragem la sorți a cui să fie." Aceasta s-a întâmplat ca să se împlinescă Scriptura, care zice: "Și-au împărțit hainele Mele între ei, și pentru cămașa Mea au tras la sorți." Iată ce au făcut ostașii.

Ps 22,18

¹⁸Și împart hainele mele între ei, și trag la sorț pentru cămașa mea.